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Certificats d’économies d’énergie

Opération nNIND-BA-110

Déstratificateur ou brasseur d’air

1. Secteur d’'application
Industrie.

2. Dénomination

Mise en place d'un déstratificateur ou brasseurr gfaur ’'homogénéisation de la température de khin local
industriel chauffé par un systéme convectif etémliatif.

Les systemes radiatifs de chauffage de « zonede @uposte » ne sont pas é€ligibles a I'opération.

3. Conditions pour la délivrance de certificats
La mise en place est réalisée par un professionnel.

Le local industriel a une hauteur sous plafondausgaitage d’au moins 5 metres.
Le déstratificateur ou brasseur d’air est eéquipé dhermostat.

La preuve de la réalisation de I'opération ment®tanmise en place d’'un déstratificateur ou brasgiir équipé
d’'un thermostat.

A défaut, la preuve de réalisation de l'opératia@ntionne la mise en place d'un équipement avemsegue et
référence et elle est complétée par un documantisgabricant indiquant que I'équipement de maejuéférence
installé est un déstratificateur ou un brasseur dguipé d’'un thermostat.

4. Durée de vie conventionnelle
15 ans.

5. Montant de certificats en kWh cumac

Installation d’'un déstratificateur ou brasseur déiins un local chauffé par un systéme convectif :

Coefficient tenant . .
compte de la ' Montant en Puissance norr]male
Zone hauteur du local Mode de fonctionnement du  kWh totale du systeme
climatique (h en métre) site cumac par convectif de chauffage
kw en kW
5<h<10| h=10

H1 1,0 2,7 1x8h 1300

H2 1,1 3,1 | X | 2x8h 2 700 X p

H3 1,4 3,7 3x8h avec arrét le week-end 2 900
3x8h sans arrét le week-end 4 000
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Installation d’'un déstratificateur ou brasseur itiins un local chauffé par un systéme radiatif :

Coefficient tenant Montant Puissance nominale
compte de la hauteur : .
Zone pdu local HeY Mode de fonctionnement du en kWh totale du systéme
climatique (h en métre) site cumac par radiatif de chauffage
kw en kW
5<h<10| h=10
H1 1,0 2,7 1x8h 470
H2 1,1 3,1 | X |2x8h 940 X P
H3 1,4 3,7 3x8h avec arrét le week-end 1 000

3x8h sans arrét le week-end 1 400

Lorsqu’un local industriel est chauffé par un systeconvectif et un systeme radiatif, les montantsertificats
peuvent étre cumulés.

La puissance nominale totale du systéme de chau#fagla somme des puissances nominales des éguifzequi
composent ce systéme de chauffage.



